
SESIÓN ORDINARIA  Nº 120 (abril 12 de 2016)  

 Se aprueba por unanimidad de los concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sra. Ana María Soto, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan 

Huanqui y Sr. Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2016 a 

la Agrupación de Padres y Madres de Personas con Capacidades Diferentes 

Ule Kintun, por un monto de M$5.400, para Transporte Escolar de Abril a 

Diciembre 2016, Sector Rural de Padre las casas a Escuela Especial Ñielol 

sector urbano de Temuco. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Huanqui y la señora 

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto de 

Salud, “Incorporar al Presupuesto – Programa Odontológico Integral 2016”, 

por un monto de M$75.277.-   

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Roberto 

Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del 

Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto de Salud, 

“Incorporar al Presupuesto – Programa GES Odontológico 2016”, por un 

monto de M$75.169.-   

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Roberto 

Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del 

Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación, Incorpora 

Recursos – Asignación de Excelencia Pedagógica, por un monto de M$173.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Roberto 

Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del 

Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Cementerio, 

“Modificación Presupuestaria – Distribución Saldo Final de Caja – 

Adquisición de Mobiliarios y Máquinas”, por un monto de M$1.620.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Roberto 

Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del 

Concejo, “Proyecto de Inversión “Reparación Jardín Infantil y Sala Cuna 

Ñirrimapu, Comuna de Padre Las Casas”, por un monto de M$4.062.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Roberto 

Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del 

Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, “Proyecto 

de Inversión “Reparación Jardín Infantil y Sala Cuna Ñirrimapu, Comuna de 

Padre Las Casas”, por un monto de M$4.062.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Huanqui y el 

señor Alcalde, Iniciativa de Inversion: “Proyecto Reparación Eléctrica 

Estadio el Alto y Otros, Padre Las Casas”, por un monto de M$30.000.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Huanqui y el 



señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, 

Distribución Saldo Final de Caja – Iniciativa de Inversión: “Proyecto 

Reparación Eléctrica Estadio el Alto y Otros, Padre Las Casas”, por un 

monto de M$30.000.-  

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Huanqui y el 

señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, 

Ajuste Técnico Manual Municipal de Imputaciones Presupuestarias (BEP) 

2016, por un monto de M$10.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Huanqui y el 

señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación, 

Modificación Presupuestaria – Adquisición Desbrozadora, Estufas, 

Abrillantadora y Otros, por un monto de M$1.820.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María 

Soto, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Huanqui y el 

señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación, 

Modificación Presupuestaria – Saldo Final de Caja – Cursos de 

Capacitación, por un monto de M$2.233.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Roberto 

Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez y la señora Presidenta del 

Concejo, la incorporación de la Municipalidad de Padre Las Casas en la 

Asociación Chilena de Farmacias Populares (ACHIFARP), representado por el 

señor Alcalde.    

 


